
Hrátky s čísly 1 

1. Sčítací pyramida. 
    Do políčka v horním řádku napiš součet dvou políček pod ním. 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Doplň chybějící číslice tak, aby výsledek sčítání byl správný. 
 2 * 7    * 3 * 5    * * 7 6 
         1 * 9 2        * 9 *               5 2 * * 
         * 1 4 *    8 2 2 2    9 3 7 4 
 
3. Doplň číselné řady o další tři členy: 
 a) 5; 9; 13; 17; 21; *; *; * 

b) 158; 190; 222; 254; 286; *; *; * 
c) 7; 8; 10; 13; 17; 22; *; *; * 
d) 100; 88; 76; 64; *; *; * 
e) 10; 9; 11; 8; 12; 7; 13; *; *; * 

 
4. Ztracená znaménka. 
    Zmizely znaky + a -. Dokážeš je doplnit tak, aby výsledek byl vždy 10? 
 1 2 3 4 6 = 10 
 8 7 6 4 3 = 10 

1 1 2 4 6 = 10 
3 3 6 7 9 = 10 
9 9 5 4 1 = 10 
4 3 2 2 1 = 10 
1 1 2 5 5 = 10 

 
5. Do čtverečků vepiš čísla od 1 do 7 tak, aby součet na každé úsečce a na každé kružnici  
    byl 12. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Ciferník hodin s čísly od 1 do 12 rozděl na dva stejné díly tak, aby součet čísel v obou  
    částech byl stejný. (K rozdělení stačí jedna rovná čára.) 

 
 

 


